文/李心柔 圖/春天

回憶與祢同走的路

不管是過去、現在、未來, 祂會伴我走一生的路; 我也要跟隨著祂, 在祂的恩翅下, 一同走完。





從國小參加少特班,一直到國、高中參加學生靈恩會,每當見證會時, 有的人講得令人感動落淚,而我的總是平平淡淡;我常希望神在我身上有很 大的作為,長久以來,都覺得自己的見證不夠好,不夠精采,甚至有時還會 懷疑,神真的存在過嗎?但在高一班學生靈恩會時,一念之間,我突然體會 到,其實不是這樣的。

在我出生不久後,曾患過川崎症,雖聽説多人喪命於此種疾病,神卻將 我救了回來,只因為太小沒有印象,所以不懂那種感動,但我還是會以此事 感謝神。順利平安的長大到國小,單純、天真的心思,一天天被世上的事所 取代,記得聖經上有句話這樣說:「我們知道我們是屬神的,全世界都臥在 那惡者手下」,又説「不要愛世界和世界上的事,人若愛世界,愛父的心 就不在他裡面了。」眼看我已經不再像個基督徒,髒話隨口説,不聽父母的 話,只因從小有去教會的「習慣」,所以仍然會去聚會,但卻是人到心未 到。還有一件令我印象深刻的事,每當我和媽媽頂嘴,只要媽媽説:「我會 幫妳禱告的。」我就會馬上閉嘴。雖説我如此惡劣,但主耶穌總不丟棄我, 當我東西找不到時,祂依然會讓我找著。

「你真的有活出神的形象嗎?」有次聚會時,不經意地聽到這句話,主耶穌祂真的叫醒我了,我開始思考,為什麼我會待在教會,我要做什麼?其實答案並不難,聖經上說:「所以,你們或吃或喝,無論做什麼,都要為榮耀神而行。」因此,活著不是為自己活,而是要為主活。我的人生開始增加

了許多色彩,每天都快樂的去學校。只是, 課業的沉重,讓上課漸漸成為我的第一,信 仰逐漸被遺落,雖然還是會去教會,還是會 讀經、唱詩、禱告,但太忙時仍會忘記。

當信仰再次被堅固,並不難想像是何 時。當初進國中時,成績並不差,國二時, 成績卻垂直下降,我一直告訴自己,沒關 係,下次再努力。直到國三,有次我一如往 常唸書,爸爸毫無預警地推開門,坐下來開 口對我說:「我想,妳該面對現實了,以妳 的成績,應該只能讀私立的。」那時,我 情不自禁哭了出來,情緒崩潰,我明明很認 真了,為什麼卻沒有結果?爸爸知道我對自 己要求高,説説幾句安慰的話就出去了。我 躺在床上大哭,跟神説:「我會好好唸書, 當個乖孩子,也會去聚會,求祢安慰我。」 我不斷反覆地跟主耶穌求,漸漸地,覺得不 再那麼難過,眼淚也止住了,居然還燃起一 股信心:「我不能放棄,我要更努力」。當 下,我第一次體會到神親自安慰了我。

之後,只要教會有聚會,我一定不會缺席,不管功課多不多,還有沒有事要做,我都會去跟主耶穌聊聊天,説説話。奇妙的,讀書效率變好了,我每天都很開心,因為我相信祂會帶領我。星期六、日也會出去走走,隨時隨地哼唱詩歌,一點也不像國三生。感謝主的帶領,在四月時的免試入學,就已經有高中可以念了,而且還是公立中等的學校。神總是賜人出乎意外的平安!

在這十幾年的路上,不算長,但神的恩 典隨處可見。我知道祂一步一步地陪伴在 我身邊,不然為什麼當我患上重病時,祂要 醫治我?為什麼當我走偏時,祂依然讓我每 週六去守安息日?為什麼當我不聽話時,祂 還要幫助我?為什麼當我難過時,祂依舊安 慰我?這很簡單,因為祂愛我、祂不願放棄 我,祂會伴我走一生的路。不管是過去、現 在、未來,我也要跟隨著祂,在祂的恩翅 下,一同走完。

(本篇為2012年文宣營總會班寫作組學員作品)※

